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Мађарска је јутрос затворила главну Источну железничку станицу у Будимпешти
"Келети" на неодређено време и нема ни доласка нити одласка возова до даљњег, рекао
је портпарол државне железничке компаније МАВ.

  

  

На станици чека на стотине миграната.

  

Путници су преко разгласа обавештени да са станице Келети неће кренути ниједан воз
нити ће у њу ући, јавио је репортер агенције АФП.

  

Људима је речено да напусте станицу, а полиција је распоређена на главном улазу,
јавила је новинска агенција МТИ.
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  Обавештење је уследило пошто је око 500 миграната - мушкараца, жена и деце-покушало да уђе у последњи воз за Беч.  Нереди међу неколико стотина избеглица на станици избили су рано јутрос, када су онипокушали да пробију металну ограду према возу који је требало да крене ка Бечу иМинхену, али их је зауставила полиција.  У једном тренутку, неколико стотина полицајаца почело је да потискује људе ка излазу,иако нису пружали отпор нити је било сукоба.  Неколико стотина људи остало је да чека испред станице с које полазе сви возови заАустрију и Немачку, док је полиција блокирала главни улаз.  

  Возови пуни миграната стигли су јуче у Аустрију и Немачку из Мађарске.  Само у августу, 50.000 миграната и избеглица, већином из ратом захваћених подручјаСирије, Ирака и Авганистана, ушло је у Мађарску.  Већина жели да настави пут ка западу Европе, углавном ка Немачкој.  Из Будимпеште у Беч возом стигло 3650 избеглица  Само током јучерашњег дана, 3.650 миграната стигло је возовима у Беч, што је највећиброј за један дан од почетка године, саопштила је аустријска полиција.  
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  У Беч је јуче возом стигло 3.650 избеглица из Будимпеште, саопштила је данасаустријска полиција.  То је рекордан број миграната који је стигао до Беча у само једном дану.  Мађарске власти су дозволиле избеглицама да уђу у воз за Беч, иако многи међу њиманемају визе.  Портпарол аустријске полиције Патрик Мајерхофер рекао је да власти Аустријеевидентирају колико је подносилаца захтева за азил међу пристиглим избеглицама.  

  Воз са избеглицама је био сатима задржан на граници Аустрије и Мађарске. Многи одњих, углавном без виза, одмах су из Беча наставили пут ка Минхену, на југу Немачке.  (Бета-Срна-Танјуг)  
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